

Volební

malokyšický

VOLBY 2008

SPECIAL

Příloha ke Zpravodaji obce Malé Kyšice „Malokyšické ozvěny“, roč. II / 2008, č. 4

Ve dnech 17. – 18. října 2008 se v České republice uskuteční volby do krajských zastupitelstev a 1/3 Senátu Parlamentu ČR – t.j. i ve volebním obvodu č. 30 se sídlem v Kladně.

Několik úvodních poznámek k volbám:

- Volit mohou občané České republiky, kteří dosáhli v den volby věku alespoň 18 let s přihlédnutím k jejich trvalému bydlišti. Hlasování na našich zastupitelských úřadech v zahraničí není možné.
 - Bude se volit do zastupitelstev všech krajů – v našem případě do zastupitelstva kraje Středočeského – s výjimkou Prahy. V Malých Kyšicích, které spadají do senátního obvodu č. 30 budeme dále volit svého zástupce i do Senátu ČR.
 - První kolo senátních voleb a voleb do krajských zastupitelstev se bude konat v pátek 17. října od 14 do 22 hodin a v sobotu 18. října 2008 od 8 do 14 hodin.
 - V případě, že žádný z kandidátů při volbách do Senátu neobdrží nadpoloviční většinu odevzdaných platných hlasů, nastupuje druhé kolo voleb do Senátu, a to v pátek 24. října od 14 do 22 hodin a v sobotu 25. října 2008 od 8 do 14 hodin.
 - V Malých Kyšicích bude volební místnost zřízena již tradičně v prostorách zdejšího obecního úřadu – Malé Kyšice, ul. Miru č.p. 72.
 - Jak se bude hlasovat?
 - a) Nejpozději 3 dny před volbami budou voličům distribuovány hlasovací listky.
 - b) Po prokázání totožnosti a státního občanství obč. průkazem nebo cest. pasem bude voliči umožněno hlasování.
 - c) PRO VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ za zástěnou ve volební místnosti volič vloží do šedé úřední obálky 1 listek té volební strany, kterou se rozhodl volit a obálku s listkem vhodí do volební schránky; preferenční hlasy lze přiznat, a to tak, že volič zakroužkuje nejvýše však 4 kandidáty uvedené na takto vybraném listku.
 - d) PRO VOLBY DO SENÁTU za zástěnou ve volební místnosti volič vloží do žluté úřední obálky 1 hlasovací listek pro kandidáta, pro kterého se rozhodl hlasovat, tento hlasovací listek se nijak neupravuje.
 - e) V případě závažných (zdravotních) důvodů lze požádat obecní úřad nebo okrskovou volební komisi o hlasování mimo volební místnost; k voliči jsou pak vysláni 2 členové okrskové volební komise s přenosnou hlasovací schránkou.
- Výsledky voleb zveřejní Český statistický úřad na svých stránkách volby.cz.

Mili občané Malých Kyšic,

zvu vás k volbám do Senátu. Narodil jsem se v Kladně, zde jsem chodil i do Sokola a zpíval v dětském divadelním sboru. Zde a v lesích kolem Kožovky, Kačáku nebo v Holubicích u tátovy tety jsem prožil dětství. Za války jsme chodili k pekaři do Velké Dobré pro chleba bez lístků a do Přítočna k sedlákoví pro vajíčka a máslo. Když vás chci zastupovat v Senátu, vracím se domů, ke svým kořenům.

Na naší politické scéně panuje napjatá atmosféra souboje politických stran, přerůstající často do osobních konfliktů a hádek, vedoucí k rostoucímu znechucení občanů politikou. Budou-li v Senátu osobnosti, které dávají přednost dohodě před malichernými spory, mohou přispět k řešení věcných otázek života každého z nás. Je také třeba, aby v Senátu nepřevažovala jedna ze stran. Dnes v něm má nadpoloviční většinu ODS. Ta má navíc silné postavení ve vládě a v Poslanecké sněmovně, až na jednoho všechny hejtmany a prezidenta republiky. Vláda jedné strany vede k pocitu, že lze ignorovat zájmy a potřeby občanů. Vidíme to v necitlivých hospodářských reformách, ve snahách o privatizaci veřejných nemocnic a zdravotních pojišťoven nebo v jednáních o radaru. Každý z nás tuto arroganci pocítuje při mnohých příležitostech.

Mnozí si myslí, že senátor nic nezmůže. Senátor je ústavní činitel, který se může obracet na ministry, hejtmany nebo starosty s potřebami a stížnostmi občanů, které zastupuje. Mimo jiné s požadavky zajistit dostupnou zdravotní péči, zubní pohotovost, kvalitní veřejnou dopravu, ochranu obcí před hlukem nebo umožnit jim omezení rychlosti jízdy ohrožující bezpečí občanů. Záleží jen na jeho aktivitě.

Za sebe vám ručím, že nebudu jen sedět v kanceláři. V životě jsem vždy dělal vše s plným nasazením; jako novinář v šedesátých letech a v Pražském jaru, jako chartista, jako ministr zahraničí, jako zpravodaj OSN pro lidská práva na Balkáně, jako profesor zahraničních univerzit nebo jako komentátor domácích i zahraničních událostí.

Neslibuju, že vám ukážu cestu rájem. Ale dáte-li mi důvěru, můžete se spolehnout, že k vám rád přijedu a vašim starostem a potřebám se budu věnovat.

Nenechte svou neúčastí za sebe rozhodovat jiné.

Váš kandidát do Senátu

Jiří Dienstbier

VOLBY DO SENÁTU - VOLEBNÍ KAMPAŇ, VOLBY DO SENÁTU - VOLEBNÍ
KAMPAŇ, VOLBY DO SENÁTU - PŘÍSPĚVKY VOLEBNÍCH STRAN JSOU
ZVEŘEJNĚNY V POŘADÍ, JAK BYLY DORUČENY NA OBCENÍ ÚŘAD

JE ČAS NA PŘÁTELSTVÍ, POCHOPENÍ, ÚCTU... JE ČAS ZMĚNIT TVÁŘ DOBY!

*„... Vždy mě to táhlo tam, kde jsem se narodil – do malé obce
na Kladensku, do Drnku. Život na vsi má své kouzlo. Člověk je stále mezi lidmi,
kteří si vidí tak říkajíc „do talíře“. Je potom mnohem jednodušší dohodnout se
na spolupráci a pro obec udělat spoustu prospěšných věcí.
A na vsi se nedá podvádět. Pokud chcete mít úspěch, nejde to jinak,
než rovnou a přímou cestou říkat názory, plnit sliby.
Před 14 lety jsem se stal starostou naší obce
a jsem jim dosud.“*

Zdeněk L e v ý,

57 let, kandidát do Senátu za KSČM

JE ČAS SE ROZHODNOUT... JE ČAS JÍT K VOLBÁM.
VE DNECH 17. a 18. ŘÍJNA 2008 VOLTE SPOLEHLIVOST.

Motto:



KOHO MŮŽEME VOLIT?

Pro volby do Senátu Parlamentu ČR v roce 2008 ve volebním obvodu č. 30 – Kladno byli zaregistrováni tito kandidáti:

Č	Kandidát	Věk	Vol.str.	Navržen	Pol.př	Povolání	Bytem
6	Bernardová Pavla	44	SDŽ	SDŽ	SDŽ	Obsluha ČS	Kladno
4	Dientsbier Jiří	71	ČSSD	ČSSD	BĚZPP	Dipl.,novin	P-ha 2
3	Jiránek Dan, Ing.	44	ODS	ODS	ODS	Primátor	Kladno
1	Jouklí Edéněk, Ing.	67	Doboda 30	KAN	BĚZPP	Prakt. soc.	Dezná
5	Levý Zdeněk	57	KSČM	KSČM	KSČM	Starosta ob.	Drnek
2	Vrtílka Luboš, Ing	45	NEZ/DEM	NEZ/DEM	BĚZPP	Zem.podnik.	Drnek

Vysvětlení užitých zkratk volebních stran:

ČSSD = Česká strana sociálně demokratická, KSČM = Komunistická strana Čech a Moravy, ODS = Občanská demokratická strana, sdž - Strana důstojného života, NEZÁVISLÍ DEMOKRATÉ, DOHODA pro senátní obvod Kladno.

Pro volby do zastupitelstev krajů v roce 2008 se ve Středočeském kraji bude o voličovu přízen ucházet 764 kandidátů, zastupujících 21 volebních stran:

Čís.	Volební strana	Kan.	Čís.	Volební strana	Kan.
99	Bez politické příslušnosti	351	40	Klub angažovaných nestraníků	5
53	Občanská demokratická str.	70	153	Dělnická strana	5
7	Česká strana sociál. dem.	62	79	Právo a Spravedlnost	4
47	Komunistická strana Č. a M.	59	103	Strana pro otevřenou společn.	4
5	Strana zelených	57	24	Konzervativní strana	3
155	SDŽ – Strana důstoj. života	38	55	Koruna Česká (monarch. str.)	2
1	Křesťan. a dem. unie-ČSL	29	141	Národní sjednocení	2
102	Unie svobody-Demokr. unie	27	68	Masaryk. demokratická strana	1
129	SNK Evropská demokraté	18	98	Volte Pravý Blok –www.cibulka.	1
175	Česká strana nár. socialist.	15	133	Cesta změny	1
152	Národní strana	10	-		

Vážení spoluobčané,

touto přílohou Malokyšických ozvěn jsme se snažili jednak vám přiblížit problematiku jak „senátních“, tak i „krajských“ voleb a jednak vám představit kandidáty na senátora v kladenském volebním obvodu č. 30, do kterého spadají města a obce z jižní strany okresu Kladno a ze severní strany okresu Praha-západ.

V rámci volební kampaně se na naši obec obrátili se žádostí o zveřejnění příslušného textu v Malokyšických ozvěnách jen dva kandidáti na senátora, a to pánové Dientsbier a Levý. Zástupce ODS nám písemně oznámil konání volebního mitingu v Hlavní ulici, v pátek dne 26. 9. t.r. K přípravě a průběhu voleb starostou obce byl stanoven počet členů okrskové volební komise a byla jmenována zapisovatelka. Nezbývá, než si popřát, aby u nás – v Malých Kyšicích – volby proběhly důstojně, bezproblémově, aby byla vysoká účast z naší strany, ze strany nás - voličů a hlavně, abychom měli správnou ruku a zvolili jsme si čestné a pracovité zastupitele, kteří to myslí s tímto státem, ale i s tímto krajem, upřímně a poslanecké místo se jím nestane jen dobře prosperující a placenou trafikou.

Zpracovali: Miroslav Gliverius, kronikář obce, Lenka Markupová, zapisovatelka okrskové volební komise Malé Kyšice a Jan Kuna, starosta obce Malé Kyšice.